



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO  
COORDENAÇÃO DE EXTENSÃO  
COORDENAÇÃO GERAL DE PÓS-GRADUAÇÃO

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 113/2018, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2018.**

O SUBSTITUTO DO REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 1352, de 21/05/2018, publicada no DOU de 22/05/2018, Seção 2, página 23, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/90, RESOLVE: tornar pública a retificação do Edital 113/2018, que trata do processo seletivo do curso de pós-graduação *lato sensu* em Educação Matemática – Campus Bom Jesus da Lapa.

**ONDE SE LÊ:**

5.2 Os recursos deverão ser encaminhados, de forma digitalizada, para o e-mail [posmatematica@lapa.ifbaiano.edu.br](mailto:posmatematica@lapa.ifbaiano.edu.br), mediante o preenchimento e assinatura do formulário disponível no anexo VII.

**LEIA-SE:**

5.2 O formulário de interposição de recurso (anexo VII) deverá ser encaminhado mediante o preenchimento da ficha eletrônica disponível no link [http://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/processo\\_seletivo/](http://www.ifbaiano.edu.br/unidades/lapa/processo_seletivo/).

Salvador, 19 de fevereiro de 2019.

  
MARCELITO TRINDADE ALMEIDA  
Reitor substituto